SP: Přelož věty, použij v nich uvedená slovesa ... ale v minulém čase.
Tučná slovesa jsou NEPRAVIDELNÁ.
bite
become
decide



drink
drive
eat


get
go
happen


develop
die
explain
fall
have
invent
1. Moji rodiče jeli do Norska.
2. Peter se rozhodl odejít.
3. Jeho přátelé včera vypili 10 lahví vína.
4. Stalo se to poblíž středu města.
5. Vynalezl nějaký zvláštní kód.
6. Zemřela v roce 1967.
7. Snědli jsme všechno to ovoce.
8. Před dvěma měsíci jsem spadl z kola.
9. Vysvětlili ten problém před dvěma týdny.
10. Před třemi lety mě kousl pes.
11. V roce 1990 se stal učitelem.
12. Jel (autem) do Bloomsberry.
13. Vstali jsme velmi brzy.
14. Minulý měsíc vyvinul nový počítačový systém.
15. Před 10 lety měl můj strýc dlouhé černé vlasy. 
(-----------------------------------------

DÚ: Vlep do ŠKOLNÍHO sešitu a pak přelož věty s pomocí uvedených sloves.

Tučná slovesa jsou NEPRAVIDELNÁ.
become
meet
move


notice
pull
steal

stroke
take
wash

warn

1. Stal se pilotem před dvěma lety.
2. Všimla si velkého černého psa.

3. Včera ukradli nový kluzák.

4. Joseph umyl minulý týden auto.

5. Varovala ho.

6. Kouzelník vytáhl meč.

7. Pohladila tu kočku.

8. Přestěhovali jsme se do Londýna.

9. Potkal jsem ho na večírku.

10. Jack zboural ten stan před dvěma dny.

----------------------------------------------------

Pozn.
Skladba kladné věty:

PODMĚT + SLOVESO (v min.č) + zbytek
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